
ȮɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 
ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ/ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɏ 
ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɗɖɋɊɡ

ȮɗɕɡɘɆɓɎɥɕɖɔɈɔɊɥɘɗɥɊɑɥɕɖɔɈɋɖɐɎ
ɗɕɔɗɔɇɓɔɗɘɎɎɍɊɋɑɎɥɈɡɕɔɑɓɥɘɢɗɈɔɎ
ɚəɓɐɜɎɎ Ɉ əɗɑɔɈɎɥɛ
ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ/ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɏɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ
ɈɊɎɆɕɆɍɔɓɋɔɘɒɎɓəɗ70ÁȷɊɔ+ 100Áȷ,
ɉɆɇɆɖɎɘɡɕɔɑɋɍɓɔɉɔɔɇɠɋɒɆɐɆɒɋɖɡï
770 x102 0x745 ɒɒ.
ȨɔɍɒɔɌɓɔɗɘɢɎɍɒɋɖɥɘɢ Ɏ
ɖɋɉɎɗɘɖɎɖɔɈɆɘɢɘɋɒɕɋɖɆɘəɖəɈ ɒɋɗɘɆɛ
əɗɘɆɓɔɈɐɎɊɆɘɝɎɐɔɈɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡɓɆ
ɔɇɠɋɐɘɋɎɗɕɡɘɆɓɎɥɐɔɒɕɑɋɐɗɔɒ
ɖɋɉɎɗɘɖɆɜɎɎɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ.
ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥɊɆɓɓɔɉɔ
ɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆɖɎɗəɓɐɋ1.

ȶɎɗ.1 ïȰɑɎɒɆɘɎɝɋɗɐɆɥ ɐɆɒɋɖɆ Ɋɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ 
ɎɗɕɡɘɆɓɎɏ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 

ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ/ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɗɖɋɊɡ
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ȮɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɐɑɎɒɆɘɎɝɋɗɐɎɛ ɚɆɐɘɔɖɔɈ



Ȫɑɥ ɎɍɊɋɑɎɏɗɘɔɋɝɓɔɉɔ
ɎɗɕɔɑɓɋɓɎɥɎɗɕɡɘɆɘɋɑɢɓɔɋ
ɔɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆ
ɖɎɗəɓɐɋ2.
ȪɎɆɕɆɍɔɓɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɔɘɒɎɓəɗ
15Áȷ Ɋɔ + 60Áȷ, ɊɎɆɕɆɍɔɓ
ɔɘɓɔɗɎɘɋɑɢɓɔɏɈɑɆɌɓɔɗɘɎ10 ï
98 % ɕɖɎɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɋɊɔ
50Áȷ, ɉɆɇɆɖɎɘɡɕɔɑɋɍɓɔɉɔ
ɔɇɠɋɒɆ ɐɆɒɋɖɡ ï
2800 ɛ3000 ɛ2500 ɒɒ.

2

ȮɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɐɑɎɒɆɘɎɝɋɗɐɎɛ ɚɆɐɘɔɖɔɈ

ȶɎɗ.2 ïȰɑɎɒɆɘɎɝɋɗɐɆɥ ɐɆɒɋɖɆ Ɋɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ 
ɎɗɕɡɘɆɓɎɏ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 

ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ/ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɗɖɋɊɡ 
Ɏ ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ ɈɑɆɌɓɔɗɘɎ Ɋɑɥ ɎɍɊɋɑɎɏ 

ɗɘɔɋɝɓɔɉɔ ɎɗɕɔɑɓɋɓɎɥ

ȮɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 
ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ/ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɏ 
ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɗɖɋɊɡ Ɏ 
ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ 
ɈɑɆɌɓɔɗɘɎ



ȮɗɕɡɘɆɓɎɋ ɓɆ 
ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 
ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ ɈɑɆɌɓɔɗɘɎ

ȮɗɕɡɘɆɓɎɋɕɖɔɈɔɊɎɘɗɥɊɑɥ
ɕɖɔɈɋɖɐɎɗɕɔɗɔɇɓɔɗɘɎɎɍɊɋɑɎɥ
ɈɡɕɔɑɓɥɘɢɗɈɔɎɚəɓɐɜɎɎɈ
əɗɑɔɈɎɥɛ ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ
ɈɑɆɌɓɔɗɘɎɕɖɎɣɐɗɕɑəɆɘɆɜɎɎ.
ȪɎɆɕɆɍɔɓ ɔɘɓɔɗɎɘɋɑɢɓɔɏ
ɈɑɆɌɓɔɗɘɎ10 ï 98 % ɕɖɎ
ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɋɊɔ70Áȷ,ɉɆɇɆɖɎɘɡ
ɕɔɑɋɍɓɔɉɔɔɇɠɋɒɆɐɆɒɋɖɡï
1510 ɛ1350 ɛ1350 ɒɒ.
ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ
ɊɆɓɓɔɉɔɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆ
ɖɎɗəɓɐɋ3.

ȶɎɗ.3 ïȰɑɎɒɆɘɎɝɋɗɐɆɥ ɐɆɒɋɖɆ Ɋɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ 
ɎɗɕɡɘɆɓɎɏ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ ɈɑɆɌɓɔɗɘɎ
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ȮɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɐɑɎɒɆɘɎɝɋɗɐɎɛ ɚɆɐɘɔɖɔɈ



ȮɗɕɡɘɆɓɎɋ ɓɆ 
ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 
ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ/ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɏ 
ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɗɖɋɊɡ Ɏ 
ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɉɔ 
Ɇɘɒɔɗɚɋɖɓɔɉɔ ɊɆɈɑɋɓɎɥ

ȮɗɕɡɘɆɓɎɋɕɖɔɈɔɊɥɘɊɑɥ
ɕɖɔɈɋɖɐɎɗɕɔɗɔɇɓɔɗɘɎɎɍɊɋɑɎɥ
ɈɡɕɔɑɓɥɘɢɗɈɔɎɚəɓɐɜɎɎɈ
əɗɑɔɈɎɥɛ Ɇɘɒɔɗɚɋɖɓɔɉɔ
ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɉɔɊɆɈɑɋɓɎɥ.
ȪɆɈɑɋɓɎɋɔɘ760 ɒɒ.ɖɘ.ɗɘ. Ɋɔ
2 ɒɒ.ɖɘ.ɗɘ. ɕɖɎɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɆɛɔɘ
ɒɎɓəɗ60Áȷ Ɋɔ 100Áȷ ɗ
ɉɆɇɆɖɎɘɆɒɎɕɔɑɋɍɓɔɉɔɔɇɠɋɒɆ
1330 ɛ1270 ɛ1100 ɒɒ.
ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ
ɊɆɓɓɔɉɔɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆ
ɖɎɗəɓɐɋ4.ȶɎɗ.4 ïȸɋɖɒɔɇɆɖɔɐɆɒɋɖɆ Ɋɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ ɎɗɕɡɘɆɓɎɥ 

ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ Ɏ 
ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɉɔ ɊɆɈɑɋɓɎɥ ɕɖɎ ɆɈɎɆɘɖɆɓɗɕɔɖɘɎɖɔɈɆɓɎɎ
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ȮɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɐɑɎɒɆɘɎɝɋɗɐɎɛ ɚɆɐɘɔɖɔɈ



ȪɆɈɑɋɓɎɋɊɔ10 -3 ɒɒ.ɖɘ.ɗɘ. ɕɖɎ
ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɋɊɔ45Áȷ
ɗ ɉɆɇɆɖɎɘɆɒɎɕɔɑɋɍɓɔɉɔɔɇɠɋɒɆ
ß1200 ɛ640 ɒɒ.
ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ
ɊɆɓɓɔɉɔɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆ
ɖɎɗəɓɐɋ5.

ȶɎɗ.5 ïȨɆɐəəɒɓɆɥ ɐɆɒɋɖɆ Ɋɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ 
ɎɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ 
ɗɖɋɊɡ Ɏ ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɉɔ Ɇɘɒɔɗɚɋɖɓɔɉɔ ɊɆɈɑɋɓɎɥ

5

ȮɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɐɑɎɒɆɘɎɝɋɗɐɎɛ ɚɆɐɘɔɖɔɈ



· ȮɗɕɡɘɆɓɎɋɕɖɔɈɔɊɥɘɊɑɥɕɖɔɈɋɖɐɎ
ɗɕɔɗɔɇɓɔɗɘɎɎɍɊɋɑɎɥɎɋɋəɕɆɐɔɈɐɎ
ɈɡɊɋɖɌɎɈɆɘɢ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ
ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɏɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡɎ
ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɉɔɆɘɒɔɗɚɋɖɓɔɉɔɊɆɈɑɋɓɎɥ
ɕɖɎɆɈɎɆɘɖɆɓɗɕɔɖɘɎɖɔɈɆɓɎɎ.

· ȪɆɈɑɋɓɎɋɔɘ 760 ɒɒ.ɖɘ.ɗɘ. Ɋɔ
2 ɒɒ.ɖɘ.ɗɘ., ɉɆɇɆɖɎɘɡɕɔɑɋɍɓɔɉɔ
ɔɇɠɋɒɆï1330 ɛ1270 ɛ1100 ɒɒ.

· ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ
ɊɆɓɓɔɉɔɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆ
ɖɎɗəɓɐɋ4.

· ȮɗɕɡɘɆɓɎɋɓɆɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋɗɔɑɥɓɔɉɔ
(ɒɔɖɗɐɔɉɔ)ɘəɒɆɓɆɕɖɔɈɔɊɎɘɗɥɗ
ɜɋɑɢɤɔɕɖɋɊɋɑɋɓɎɥɐɔɖɖɔɍɎɔɓɓɔɏ
ɗɘɔɏɐɔɗɘɎɎɍɊɋɑɎɥɎɎɛɕɖɎɉɔɊɓɔɗɘɎ
ɐ ɣɐɗɕɑəɆɘɆɜɎɎɈɔ ɈɑɆɌɓɔɏ
ɆɘɒɔɗɚɋɖɋɈɕɖɎɗəɘɗɘɈɎɎɗɔɑɋɏɕɖɎ
ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɋ27Áȷ ɗ ɖɆɗɕɡɑɋɓɎɋɒ
ɖɆɗɘɈɔɖɆɈ ɘɋɝɋɓɎɋ15 ɒɎɓɝɋɖɋɍ
ɐɆɌɊɡɋ45 ɒɎɓɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɥ.

· ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ
ɊɆɓɓɔɉɔɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆ
ɖɎɗəɓɐɆɛ1,3.
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ȮɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɐɑɎɒɆɘɎɝɋɗɐɎɛ ɚɆɐɘɔɖɔɈ

ȮɗɕɡɘɆɓɎɋ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 
ɕɔɓɎɌɋɓɓɔɉɔ Ɇɘɒɔɗɚɋɖɓɔɉɔ 
ɊɆɈɑɋɓɎɥ ɕɖɎ 
ɆɈɎɆɘɖɆɓɗɕɔɖɘɎɖɔɈɆɓɎɎ

ȮɗɕɡɘɆɓɎɋ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 
ɗɔɑɥɓɔɉɔ (ɒɔɖɗɐɔɉɔ) ɘəɒɆɓɆ



ȮɗɕɡɘɆɓɎɋ ɓɆ 
ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 
ɊɎɓɆɒɎɝɋɗɐɔɏ ɕɡɑɎ 
(ɕɋɗɐɆ)

ȮɗɕɡɘɆɓɎɋɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ
ɊɎɓɆɒɎɝɋɗɐɔɏɕɡɑɎ (ɕɋɗɐɆ)
ɕɖɔɈɔɊɎɘɗɥɗ ɜɋɑɢɤɕɖɔɈɋɖɐɎ
ɗɕɔɗɔɇɓɔɗɘɎɎɍɊɋɑɎɥɈɡɕɔɑɓɥɘɢ
ɗɈɔɎɚəɓɐɜɎɎɎ ɗɔɛɖɆɓɥɘɢɗɈɔɎ
ɕɆɖɆɒɋɘɖɡɈəɗɑɔɈɎɥɛɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɥ
ɕɡɑɎ(ɕɋɗɐɆ).
ȲɆɐɗɎɒɆɑɢɓɡɏɈɋɗɎɗɕɡɘɡɈɆɋɒɔɏ
ɆɕɕɆɖɆɘəɖɡï Ɋɔ50ɐɉ,ɕɔɑɋɍɓɡɏ
ɔɇɠɋɒ ɐɆɒɋɖɡ ï 0,5ɒ3

(780 ɛ780 ɛ780 ɒɒ); ɗɔɗɘɆɈɕɡɑɋɈɔɏ
ɗɒɋɗɎï 70 % ɐɈɆɖɜɋɈɔɉɔɕɋɗɐɆ,
15 % ɒɋɑɆ,15 % ɐɆɔɑɎɓɆ,ɗɐɔɖɔɗɘɢ
ɈɔɍɊəɞɓɔɉɔɕɔɘɔɐɆï5-15 ɒ/ɗ.
ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ
ɊɆɓɓɔɉɔɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆ
ɖɎɗəɓɐɋ6.

ȶɎɗ.6 ïȰɆɒɋɖɆ ɕɡɑɎ Ɋɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ ɎɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ 
ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɊɎɓɆɒɎɝɋɗɐɔɏ ɕɡɑɎ (ɕɋɗɐɆ)

7

ȮɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɒɋɛɆɓɎɝɋɗɐɎɛ ɚɆɐɘɔɖɔɈ



ȮɗɕɡɘɆɓɎɋ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 
ɊɔɌɊɥ (ɈɔɊɡ)

ȮɗɕɡɘɆɓɎɋɓɆɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋɊɔɌɊɥ(ɈɔɊɡ)
ɕɖɔɈɔɊɎɘɗɥɗ ɜɋɑɢɤ ɕɖɔɈɋɖɐɎ
ɗɕɔɗɔɇɓɔɗɘɎɎɍɊɋɑɎɥɈɡɕɔɑɓɥɘɢɗɈɔɎ
ɚəɓɐɜɎɎɎɗɔɛɖɆɓɥɘɢɗɈɔɎɕɆɖɆɒɋɘɖɡɈɔ
ɈɖɋɒɥɎ ɕɔɗɑɋɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɥɊɔɌɊɥ
(ɈɔɊɡ)Ɏ ɍɆɟɎɟɋɓɓɔɗɘɎɔɘɕɔɕɆɊɆɓɎɥ
ɈɔɊɡɈɓəɘɖɢɐɔɖɕəɗɆ.
ȲɆɐɗɎɒɆɑɢɓɡɏɈɋɗ ɎɗɕɡɘɡɈɆɋɒɔɏ
ɆɕɕɆɖɆɘəɖɡïɊɔ50 ɐɉ,ɕɔɑɋɍɓɡɏɔɇɠɋɒ
ɐɆɒɋɖɡï 1 ɒ3 (1000 ɛ1000 ɛ1000 ɒɒ);
ɎɓɘɋɓɗɎɈɓɔɗɘɢɊɔɌɊɥï 5-15 ɒɒ/ɒɎɓ.
ȨɔɍɒɔɌɓɔɗɘɢɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥɎɗɕɡɘɆɓɎɏɊɑɥ
ɈɘɔɖɔɏɛɆɖɆɐɘɋɖɎɗɘɎɝɋɗɐɔɏɜɎɚɖɡɔɘ1
Ɋɔ7.
ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥɊɆɓɓɔɉɔ
ɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆɖɎɗəɓɐɋ7.

ȶɎɗ.7  ïȰɆɒɋɖɆ ɊɔɌɊɥ Ɋɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ 
ɎɗɕɡɘɆɓɎɥ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ ɊɔɌɊɥ (ɈɔɊɡ)
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ȮɗɕɡɘɆɓɎɋ ɕɔ 
ɔɇɓɆɖəɌɋɓɎɤ ɖɋɍɔɓɆɓɗɔɈ 
ɐɔɓɗɘɖəɐɜɎɎ ɎɍɊɋɑɎɥ

ȮɗɕɡɘɆɓɎɋɕɖɔɈɔɊɥɘɊɑɥ
ɔɕɖɋɊɋɑɋɓɎɥɖɋɍɔɓɆɓɗɓɡɛɝɆɗɘɔɘ
ɐɔɓɗɘɖəɐɜɎɎɎɑɎɋɉɔɗɔɗɘɆɈɓɡɛ
ɝɆɗɘɋɏɎ ɐɔɓɗɘɖəɐɘɎɈɓɡɛ
ɣɑɋɒɋɓɘɔɈɈɊɎɆɕɆɍɔɓɋɝɆɗɘɔɘɔɘ
5 ȩɜɊɔ3000 ȩɜ,ɒɆɐɗɎɒɆɑɢɓɆɥ
ɒɆɗɗɆɎɍɊɋɑɎɥɊɔ100 ɐɉ(ɕɖɎ
ɎɗɕɔɑɢɍɔɈɆɓɎɎɖɆɍɉɖəɍɐɎɒɆɗɗɆ
ɎɍɊɋɑɎɥɊɔ 500 ɐɉ).
ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ
ɊɆɓɓɔɉɔɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆ
ɖɎɗəɓɐɋ8.

ȶɎɗ.8 ïȨɎɇɖɔɊɎɓɆɒɎɝɋɗɐɆɥəɗɘɆɓɔɈɐɆ Ɋɑɥ 
ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ ɎɗɕɡɘɆɓɎɏ ɕɔ ɔɕɖɋɊɋɑɋɓɎɤ ɖɋɍɔɓɆɓɗɓɡɛ 

ɝɆɗɘɔɘ, Ɇ ɘɆɐɌɋ ɎɗɕɡɘɆɓɎɏ ɓɆ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɋ 
ɗɎɓəɗɔɎɊɆɑɢɓɔɏ Ɏ ɞɎɖɔɐɔɕɔɑɔɗɓɔɏ ɗɑəɝɆɏɓɔɏ 

ɈɎɇɖɆɜɎɏ
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· ȮɗɕɡɘɆɓɎɋɕɖɔɈɔɊɥɘɗ ɜɋɑɢɤ
ɕɖɔɈɋɖɎɘɢɗɕɔɗɔɇɓɔɗɘɢɎɍɊɋɑɎɥ
ɕɖɔɘɎɈɔɗɘɔɥɘɢɖɆɍɖəɞɆɤɟɋɒə
ɊɋɏɗɘɈɎɤɗɎɓəɗɔɎɊɆɑɢɓɔɏɈɎɇɖɆɜɎɎɈ
ɊɎɆɕɆɍɔɓɋɝɆɗɘɔɘɔɘ5 ȩɜɊɔ3000 ȩɜ,
ɒɆɐɗɎɒɆɑɢɓɔɋəɗɐɔɖɋɓɎɋɓɆɕəɗɘɔɒ
ɗɘɔɑɋï588 ɒ/ɗ2.

· ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥ ɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥ
ɊɆɓɓɔɉɔɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆ
ɖɎɗəɓɐɋ8.

· ȮɗɕɡɘɆɓɎɋɕɖɔɈɔɊɥɘɗɜɋɑɢɤɕɖɔɈɋɖɐɎ
ɗɕɔɗɔɇɓɔɗɘɎɎɍɊɋɑɎɥɈɡɕɔɑɓɥɘɢɗɈɔɎ
ɚəɓɐɜɎɎɈ əɗɑɔɈɎɥɛɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɥ
ɗɎɓəɗɔɎɊɆɑɢɓɔɏɎɑɎɞɎɖɔɐɔɕɔɑɔɗɓɔɏ
ɗɑəɝɆɏɓɔɏɈɎɇɖɆɜɎɏɈɊɎɆɕɆɍɔɓɋɝɆɗɘɔɘ
ɔɘ 20 ȩɜ Ɋɔ 2000 ȩɜ ɗɔ
ɗɖɋɊɓɋɐɈɆɊɖɆɘɎɝɋɗɐɎɒəɗɐɔɖɋɓɎɋɒɊɔ
15 g.

· ȴɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋɊɑɥɕɖɔɈɋɊɋɓɎɥɊɆɓɓɔɉɔ
ɎɗɕɡɘɆɓɎɥɕɔɐɆɍɆɓɔɓɆɖɎɗəɓɐɋ8.
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ȮɗɕɡɘɆɓɎɋ ɓɆ ɕɖɔɝɓɔɗɘɢ ɕɖɎ 
ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɎ ɗɎɓəɗɔɎɊɆɑɢɓɔɏ 
ɈɎɇɖɆɜɎɎ

ȮɗɕɡɘɆɓɎɋ ɓɆ əɗɘɔɏɝɎɈɔɗɘɢ 
ɕɖɎ ɈɔɍɊɋɏɗɘɈɎɎ 
ɗɎɓəɗɔɎɊɆɑɢɓɔɏ ɎɑɎ 
ɞɎɖɔɐɔɕɔɑɔɗɓɔɏ ɗɑəɝɆɏɓɔɏ 
ɈɎɇɖɆɜɎɏ


